7(9. Viskozita roztoku, obsahujícího 0,95 g polymeru ve 100 cm3, je 2,438 mPa s, viskozita roztoku o 1,5 krát větší koncentraci je 3,024 mPa s, viskozita rozpouštědla má při stejné teplotě hodnotu 0,9 mPa s.

a) Za předpokladu, že závislost redukované viskozity na kon​centraci je v této oblasti přím​ková, vypočtěte limitní vis​kozitní číslo.

b) Jaká molární hmotnost polymeru vyjde z uvedených experimen​tálních hodnot, jsou-li pro uvažovaný systém polymer-roz​pouštědlo hodnoty konstant Markovy-Houwinkovy rovnice a = 0,6 ; K = 7,254(10–5 dm3 g–1? 
[(a) [(] = 208,265 cm3 g–1 ; b) M = 580 kg mol–1]
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(b)  a = 0,6 ; K = 7,254(10–5 dm3 g–1 = 7,254(10–5 (10 cm)3 g–1 = 0,07254 cm3 g–1
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